О новых правилах освидетельствования водителей.

С 1 марта 2023 года начали действовать новые правила освидетельствования водителей, заподозренных в употреблении алкоголя или психоактивных веществ.
В соответствии с новыми правилами освидетельствование в настоящее время должно проводиться исключительно в присутствии двух понятых или с применением видеозаписи.
Основанием для проведения такого освидетельствования могут быть запах алкоголя изо рта, и (или) неустойчивость позы водителя, и (или) нарушение речи, и (или) резкое изменение окраски кожных покровов лица, и (или) поведение, не соответствующее обстановке.
Факт употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха.
Результаты освидетельствования на состояние алкогольного опьянения отражаются в акте освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Копия этого акта вручается водителю транспортного средства, в отношении которого он был составлен.
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