
За управление автомобилем в состоянии опьянения и хранение наркотиков водитель осужден обязательным работам

Прокуратурой города Батайска поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя города, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228, ч. 1 ст. 264.1 УК РФ – незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в значительном размере, а также управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
В ходе судебного следствия установлено, что И. в декабре 2021 года нарвал в г. Сочи части растения конопли, которые положил в машину, после чего на следующий день был задержан сотрудниками ДПС в Батайске, отказавшись от требования сотрудников МВД пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения. 
[bookmark: _GoBack]01 марта 2021 года приговором Батайского городского суда Ростовской области И. признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений, ему назначено наказание в виде 250 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года. При вынесении наказания суд принял во внимание, раскаяние подсудимого в содеянном, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств. В настоящее время приговор вступил в законную силу.
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