


Прокуратурой города Батайска поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жительницы города, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ, – нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека. 
В ходе судебного следствия достоверно установлено, что водитель автомобиля «ПЕЖО 301» в ноябре 2017 года в утреннее время, двигаясь по проезжей части ул. Ленина г. Батайска в направлении ул. Октябрьской от ул. Советской, допустила наезд на пешехода, в результате чего последний получил телесные повреждения, от которых через неделю скончался в больнице. 
Причиной ДТП послужили нарушение водителем автомобиля «ПЕЖО 301» правил дорожного движения: женщина не приняла возможных мер к снижению скорости и предотвращению ДТП. Заключением судебно-медицинского эксперта подтвердилась прямая причинно-следственная связь между ДТП и наступлением смерти пешехода.  
29 ноября 2021 года приговором Батайского городского суда Ростовской области подсудимая признана виновной в совершении вышеуказанного преступления, ей назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год 6 месяцев в колонии-поселении. Кроме того, водителю будет запрещено заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами в течение двух лет после освобождения. 
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