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Прокуратурой города проведена проверка готовности органа местного самоуправления к осуществлению муниципального контроля 

на территории города

город Батайск





                «11» февраля 2022 года

Прокуратурой города Батайска во исполнение поручения прокуратуры области проведена проверка в муниципальном образовании «Город Батайск» на предмет принятия положений по всем предусмотренным законом видам муниципального контроля с учетом закрепленных вопросов местного значения.

Так, решениями Батайской городской Думы от 29.09.2021 № 152 и 29.12.2021 № 174 и № 175 утверждены «Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Город Батайск», «Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования «Город Батайск», «Положение о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Город Батайск».

Проверкой установлено, что положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Город Батайск», а также положение о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования «Город Батайск» до настоящего времени не утверждены, что является нарушением требований ч. 4 ст. 98 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

По выявленным нарушениям прокуратурой города 26.01.2022 главе администрации г. Батайска внесено представление (на рассмотрении).

Помощник прокурора города 
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