Уголовная ответственность за распространение «фейкковой»3 информации о ВС РФ
Федеральным законом от 04.03.2022 № 32-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьями, предусматривающими уголовную ответственность за публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил Российской Федерации, публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержании международного мира и безопасности, а также за призывы к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц.
В частности, статьей 207.3 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет за публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности.
Если данное деяние совершено лицом с использованием своего служебного положения, либо группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, с искусственным созданием доказательств обвинения, из корыстных побуждений, по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы наказание будет более суровым – до 10 лет лишения свободы, а при наступлении тяжких последствий – до 15 лет лишения свободы.
Статьей 280.3 УК РФ публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, в том числе публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в указанных целях, совершенные лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года, наказываются до 3 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же срок.
Если данное деяние повлекло смерть по неосторожности и (или) причинение вреда здоровью граждан, имуществу, массовые нарушения общественного порядка либо создавшие помехи функционированию или прекращение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи, последует более суровое наказание – штраф в размере от 300 тыс. до 1 млн рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 до 5 лет либо лишение свободы на срок до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же срок.
Кроме того, уголовная ответственность введена за призывы к осуществлению иностранным государством, государственным объединением и (или) союзом и (или) государственным (межгосударственным) учреждением иностранного государства или государственного объединения и (или) союза мер ограничительного характера, выражающихся во введении или в продлении политических или экономических санкций в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации либо российских юридических лиц, совершенные гражданином Российской Федерации после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года.
Данное деяние в соответствии со ст. 284.2 УК РФ наказывается лишением свободы на срок до 3 лет со штрафом до 200 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 года либо без такового.
В статьи 31 и 151 УПК РФ внесены изменения, регулирующие вопросы подсудности и подследственности уголовных дел по новым составам преступлений.
Федеральный закон вступил в силу со дня его официального опубликования 04.03.2022.
Подробнее с документом можно ознакомиться на сайте КонсультантПлюс – www.consultant.ru, официальном интернет-портале правовой информации – www.pravo.gov.ru.

