О рассмотрении уголовного дела
Прокуратурой города поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении В., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.

Так, В. в декабре 2021 года, используя интернет приложение Телеграм в интернет-магазине у неустановленного лица заказал наркотическое средство, после оплаты получил координаты нахождения последнего на территории г. Батайска.
Прибыв на место координат на земле нашел сверток изоляционной ленты с наркотическим веществом внутри массой 1,23 г., являющегося производным N-метилэфедрон (простым языком «соль»), после чего задержан сотрудниками ОМВД России по г. Батайску, доставлен в ОМВД                г. Батайска, где в присутствии понятых в ходе его личного досмотра в кармане брюк обнаружено указанное вещество.
В. вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме.

Ранее В. осужден за хранение наркотических средств в значительном размере к наказанию в виде штрафа в размере 15 000 руб. (ч. 1 ст. 228 УК РФ).

Приговором Батайского городского суда Ростовской области В. признан виновным и осужден по ч. 2 ст. 228 УК РФ к наказанию в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в ИК общего режима.
Приговор не вступил в законную силу.
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