О рассмотрении уголовного дела
Прокуратурой города Батайска поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Б., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,б» ч. 3 ст. 228.1, п. «г» ч. 4 ст. 228.1, ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, М., обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,б» ч. 3 ст. 228.1, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

пп. «а,б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ – незаконный сбыт наркотических средств, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в значительном размере.

п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ - незаконный сбыт наркотических средств, совершенный, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере.

ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ – покушение на незаконный сбыт наркотического средства, т.е. умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение сбыта наркотических средств, совершенного, в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
В суде установлено, что Б. и М. обвиняются в том, что, действуя совместно в марте 2021 подняли  сверток с наркотическим средством, массой 0,92 г., после чего расфасовали указанное  вещество для удобства дальнейшего сбыта, после чего Б. договорился со своим знакомым о сбыте наркотического средства, стоимостью 1500 руб., назначив встречу, после чего М. в марте 2021 выполнила все необходимые действия для передачи наркотического средства, получив 1500 руб.

Они же, в середине мая 2021 года подняли  сверток с наркотическим средством, массой 1,23 г после чего расфасовали указанное  вещество для удобства дальнейшего сбыта, после чего Б. договорился со своим знакомым о сбыте наркотического средства, стоимостью 2000 руб., назначив встречу, после чего М. в мае 2021 передала за ранее полученные денежные средства наркотическое средство.

Б. в октябре 2021 приобрел в целях сбыта наркотическое средство, массой 71,3 г., которое для удобства сбыта разделил на части, однако довести свой преступный умысел на сбыт не смог до конца, так как был задержан сотрудниками ГУ МВД России по Ростовской области и в ходе обыска указанное средство обнаружено.

Приговором суда Б.  осужден к 10 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в ИК строгого режима, М. осуждена к 10 годам 2 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в ИК общего режима .

Приговор в законную силу не вступил.
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