

Протокол 
совместного заседания Совета по предпринимательству при Администрации города Батайска и МВК по снижению административных барьеров в период ограничительных мероприятий на территории Ростовской области 
(проводится в период действия ограничительных мероприятий, в связи с этим  контролируется  количество  присутствующих)

«21» сентября 2021года                                                                              № 3                     
г. Батайск


Председатель – заместитель  главы Администрации города Батайска по экономике Богатищева Н.С.

Секретарь – Новикова Т.В.

Присутствовали:	члены Совета по предпринимательству при Администрации города Батайска и МВК по снижению административных барьеров (список прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об актуальных вопросах  для бизнеса в сфере трудовых отношений   — информация Скориной И.М.(10 мин.).

2.  Об исполнении мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие» и ее  подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Батайске муниципальной программы «Экономическое развитие» по итогам первого полугодия 2021 года – информация Эм Ж.В. (10 мин.).
3. О реализации  мер по иммунопрофилактике от коронавируса COVID-19 в городе Батайске — информация Кузьменко Н.В. (5мин.). 
4. Обмен мнениями (до 10 мин.).

 	Во вступительном слове  заместителя главы Администрации города Батайска по экономике Н.С. Богатищева сообщила присутствующим:
- о проведении Дня города -25.09.2021;
- об организации универсальной ярмарки в городе Батайске ( ул. Залесье,17);
- об ужесточении контроля за иммунизацией сотрудников в трудовых коллективах на предприятиях малого и среднего бизнеса.   
           

1. По первому вопросу 
Слушали: Скорину И.М. с информацией об актуальных вопросах  для бизнеса в сфере трудовых отношений  (прилагается на 5 л.).

Решили:
Информацию принять к сведению.
Отделу малого и среднего предпринимательства, торговли Администрации города Батайска (Эм Ж.В.) своевременно обновлять информацию по актуальным вопросам  в фере трудовых отношений на официальном сайте Администрации города Батайска в разделе «Бизнес». 

2. По второму вопросу 
Слушали: Эм Ж.В. с информацией об исполнении мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие» и ее  подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Батайске муниципальной программы «Экономическое развитие» по итогам первого полугодия 2021 года.   (прилагается  на 2л.). 

Решили:
Информацию принять к сведению. 

3. По третьему вопросу 
Слушали: Кузьменко Н.В. с информацией о реализации  мер по иммунопрофилактике от коронавируса COVID-19 в городе Батайске (прилагается на 1л.).

Решили: Информацию принять к сведению. 
Отделам Администрации города Батайска экономики,  инвестиционной политики и стратегического развития (Скорина И.М.), малого и среднего предпринимательства, торговли (Эм Ж.В.) на постоянной основе до особого распоряжения  информировать руководителей предприятий малого и среднего бизнеса и предпринимателей  о возможностях и организации работы медицинских организаций в целях реализации  мер по иммунопрофилактике от коронавируса COVID-19 в г. Батайске.  


Председательствующий                                                                       Н.С. Богатищева

Секретарь                                                                                                   Т.В. Новикова     
