
Протокол 
совместного заседания Совета по предпринимательству при Администрации города Батайска и МВК по снижению административных барьеров в период ограничительных мероприятий на территории Ростовской области 
(проводится в период действия ограничительных мероприятий, в связи с этим контролируется  количество  присутствующих)

«24» декабря 2021года                                                                              № 4                     
г. Батайск


Председатель – заместитель  главы Администрации города Батайска по экономике Богатищева Н.С.

Секретарь – Новикова Т.В.

Присутствовали:	члены Совета по предпринимательству при Администрации города Батайска и МВК по снижению административных барьеров (список прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об организации предупредительно-профилактических мероприятий, на 	розничных рынках, ярмарках, торговых объектах города Батайска в 	преддверии новогодних и рождественских праздников 2022 года - 	информация Эм Ж.В. (10 мин.)
2. Об организации участия предприятий малого и среднего предпринимательства в городском конкурсе «Лучшее новогоднее оформление зданий и прилегающих к ним территорий» и оформлении объектов потребительского рынка в преддверии Нового 2022 года и Рождества- информация Эм Ж.В.(10 мин.).
3. Об утверждении Плана работы Совета по предпринимательству и Межведомственной комиссии по снижению административных барьеров на пути развития предпринимательства на 2022 год - информация Новиковой Т.В
4. .Обмен мнениями (до 10 мин.).

 	Во вступительном слове заместитель главы Администрации города Батайска по экономике Н.С. Богатищева сообщила присутствующим:
- О развитии проекта «Эффективный регион» с применением методов производственной системы Госкорпорации «Росатом» и других партнеров на территории Ростовской области;
- об ужесточении контроля за иммунизацией сотрудников в трудовых коллективах на предприятиях малого и среднего бизнеса.

1. По первому вопросу 
Слушали: Эм Ж.В. с информацией об организации предупредительно-профилактических мероприятий, на розничных рынках, ярмарках, торговых объектах города Батайска в преддверии новогодних и рождественских праздников 2022 года (прилагается на 2 л.).

Решили:
Информацию принять к сведению.

2. По второму вопросу 
Слушали: Эм Ж.В. Об организации участия предприятий малого и среднего предпринимательства в городском конкурсе «Лучшее новогоднее оформление зданий и прилегающих к ним территорий» и оформлении объектов потребительского рынка в преддверии Нового 2022 года и Рождества - (прилагается  на 5л.). 

Решили:
Информацию принять к сведению. 

3. По третьему вопросу 
Слушали: Новикову Т.В. с информацией о проекте Плана работы Совета по предпринимательству и Межведомственной комиссии по снижению административных барьеров на пути развития предпринимательства на 2022 год (прилагается 1л.) 

Решили: утвердить План работы Совета по предпринимательству и Межведомственной комиссии по снижению административных барьеров на пути развития предпринимательства на 2022 год (далее -План).
Отделу малого и среднего предпринимательства, торговли (Эм Ж.В.) разместить План на официальном сайте Администрации города Батайска в разделе «Бизнес». 


Председательствующий                                                                       Н.С. Богатищева

Секретарь                                                                                                   Т.В. Новикова     
