ОБЪЯВЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ЗАЯВОК
ОТ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА 

Отдел малого и среднего предпринимательства, торговли Администрации города Батайска информирует  о начале  приема заявок с 01.03.2017 по 15.05.2017 (включительно) от субъектов малого и среднего предпринимательства города Батайска  на получение финансовой поддержки: 
· предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на оказание содействия организации собственного дела начинающим предпринимателям.

              Прием и регистрацию заявок осуществляет МБУ «Многофункциональный центр» предоставления государственных и муниципальных услуг» города Батайска  (город Батайск ул. Энгельса № 172 или  ул. Луначарского № 177)  .
       Консультирование СМСП о порядке предоставления муниципальной услуги может осуществляться:
при личном обращении: 
· в отделе малого и среднего предпринимательства, торговли Администрации города Батайска, (город Батайск, ул. Ленина, 3, каб. 201); 
· муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр города Батайска (город Батайск ул. Энгельса № 172 или  ул. Луначарского № 177);
по телефонам: 
· в отделе малого и среднего предпринимательства, торговли города Батайска по телефону 5-60-69; по электронной почте  goldfish_61@mail.ru
· МБУ «Многофункциональный центр» предоставления государственных и муниципальных услуг» города Батайска  (5-73-02, 5-72-93, 5-72-97, 2-32-74, 2-32-75) или  по электронной почте  bat_mfc@list.ru
     Субсидия предоставляется в размере 70 процентов от фактически произведенных затрат, в пределах выделенных ассигнований на 2017 год. 
