
Рекомендации 
для предприятий общественного питания
 о проведении вакцинации по эпидемическим показаниям

[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21.03.2014 № 125 Н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям» сотрудники предприятий пищевой промышленности и общественного питания отнесены к категории граждан, подлежащих обязательной вакцинации от вирусного гепатита А и шигеллезов (дизентерии).
Иммунизация работников, занятых в сфере общественного питания, проводится за счет работодателей, на базе муниципальных медицинских организаций или вакцинальных центров на основе договоров на выполнение данной услуги, заключенных между работодателями и медицинскими организациями.
Вакцина от вирусного гепатита А  (2 инъекции), защищает человека от вируса на 20 лет, ориентировочная стоимость инъекции составляет 2000 рублей.
Вакцинация от шигеллезов (дизентерии) проводится один раз в три года, стоимость инъекции ориентировочно составляет 1000 рублей.
В связи с проведением чемпионата мира по футболу в г. Ростове-на-Дону, провести вакцинацию сотрудников сферы общественного питания  следует до 
1 апреля 2018 года.


