

Протокол № 1

совместного заседания Совета по предпринимательству при Администрации города Батайска и МВК по снижению административных барьеров в период ограничительных мероприятий на территории Ростовской области

«25» марта 2021года                                                                                                   № 1
г. Батайск


Председатель – заместитель  главы Администрации города Батайска по экономике Богатищева Н.С.
Секретарь – Новикова Т.В.

Приглашены:  заместитель главы Администрации города Батайска, председатель рабочей группы по координации деятельности по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории города Батайска — Кузьменко Н.В.,  члены Совета и МВК (произведена рассылка, список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об организации контроля за проведением основных мероприятий  на предприятиях малого и среднего бизнеса, в том числе, розничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания, рынках, направленных на соблюдение  профилактических и дезинфекционных мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) — информация Кузьменко Н.В., Богатищевой Н.С. (по 10 мин.).

2. О  задачах по реализации требований Программы по обязательной маркировке товаров, об этапах введения маркировки и ответственности за нарушение установленного порядка на 2021 год – информация Эм Ж.В. (10 мин.).
3. Обмен мнениями (до 10 мин.).

По первому вопросу 
Слушали: Богатищеву Н.С., Кузьменко Н.В., с информацией об организации контроля за проведением основных мероприятий  на предприятиях малого и среднего бизнеса, в том числе, розничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания, рынках, направленных на  соблюдение  профилактических и дезинфекционных мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)  (прилагается на 4 л.).
Приняли решение:
Информацию принять к сведению.
Отделу малого и среднего предпринимательства, торговли Администрации города Батайска (Эм Ж.В.) на постоянной основе до особого распоряжения  информировать руководителей предприятий малого и среднего бизнеса и предпринимателей  по актуальным вопросам о снятии (введении) ограничений, рекомендациям по вакцинации в трудовых коллективах.  

По второму вопросу 
Слушали: Эм Ж.В. с информацией о задачах по реализации требований Программы по обязательной маркировке товаров, об этапах введения маркировки и ответственности за нарушение установленного порядка на 2021 год  (прилагается  на 6л.). 
Приняли решение:
Информацию принять к сведению. 
Отделу малого и среднего предпринимательства, торговли Администрации города Батайска (Эм Ж.В.) обеспечивать по мере необходимости уведомление субъектов малого и среднего предпринимательства об изменениях, дополнениях в системе обязательной маркировки товаров; своевременно обновлять требования и рекомендации по данной программе на официальном сайте Администрации города Батайска в разделе «Бизнес». 


Председательствующий                                                                       Н.С. Богатищева

Секретарь                                                                                                   Т.В. Новикова     
