
Протокол 
совместного заседания Совета по предпринимательству при Администрации города Батайска и МВК по снижению административных барьеров в период ограничительных мероприятий на территории Ростовской области 


«26» июля 2022года                                                                              № 1                     
г. Батайск


Председатель – заместитель  главы Администрации города Батайска по экономике Богатищева Н.С.

Секретарь – Новикова Т.В.

Присутствовали:	члены Совета по предпринимательству при Администрации города Батайска и МВК по снижению административных барьеров (список прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О мерах государственной поддержки малого и среднего            предпринимательства и Плане первоочередных мероприятий по обеспечению      социальной стабильности и устойчивого развития экономики в Ростовской     области в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID -19) - 	информация Скориной И.М. (10 мин.)
2. Об исполнении мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие» и ее подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» в городе Батайске по итогам 2021 и 1 полугодия 2022 года - информация Эм Ж.В.(10 мин.).
3. О реализации задач Национальной системы маркировки и прослеживания продукции «Честный знак» на 2022 год: об  обязательной маркировке товаров, об этапах введения маркировки и ответственности за нарушение установленного порядка - информация Новиковой Т.В. (10 мин.).
4. Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства города Батайска — информация Кисилева В.В.
5. Об утверждении Плана работы Совета по предпринимательству и Межведомственной комиссии по снижению административных барьеров на пути развития предпринимательства на 2023 год — информация         Новиковой Т.В.
6. Обмен мнениями (до 10 мин.).

 	Во вступительном слове заместитель главы Администрации города Батайска по экономике Н.С. Богатищева сообщила присутствующим:


- О реализации национальных и региональных проектов на территории Ростовской области:
- с 2022 года на территории Ростовской области начата реализация двух новых региональных проектов – «Модернизация первичного звена здравоохранения Российской Федерации» и «Молодежь России». Таким образом, в текущем году в области реализуются 46 региональных проектов;
- по национальному проекту о развитии бизнеса Правительством Ростовской области осуществляется целый ряд мероприятий:
-  предоставление финансовой поддержки в виде гранта субъектам МСП, включенным в реестр социальных предпринимателей, или субъектам МСП, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно;
- предоставление субъектам МСП микрозаймов по льготной ставке, поручительств и независимых гарантий на обеспечение доступа к кредитным и иным финансовым ресурсам; 
- предоставление имущества из числа объектов, включенных в перечни государственного и муниципального имущества, самозанятым гражданам и субъектам МСП;
- оказание финансовой поддержки субъектам МСП в сфере АПК (РП «Поддержка самозанятых», «Предакселерация» и «Акселерация субъектов МСП»);
- а также комплекс информационно-консультационных и образовательных услуг.
Далее:
- об ужесточении контроля за иммунизацией и диспансеризацией сотрудников в трудовых коллективах на предприятиях малого и среднего бизнеса; об организации неукоснительного соблюдения рекомендаций Главного государственного санитарного врача по Ростовской области в связи с осложнением санитарно-эпидемиологической ситуации по новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Ростовской области; 
- о подготовке к празднованию «Дня города»;
- о 10- летии со дня создания института Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ростовской области .

1. По первому вопросу 
Слушали: Скорину И.М. с информацией о мерах государственной поддержки представителей малого и среднего предпринимательства и Плане первоочередных мероприятий по обеспечению социальной стабильности и устойчивого развития экономики в Ростовской области в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID -19) (прилагается на 6 л.).



Решили:
Информацию принять к сведению. Отделам экономики,  инвестиционной политики и стратегического развития, малого и среднего предпринимательства,   
торговли   Администрации города Батайска (Скорина И.М., Эм Ж.В.) на постоянной основе своевременно информировать бизнес-сообщество об изменениях по мерам государственной поддержки представителей малого и среднего предпринимательства. 

2. По второму вопросу 
Слушали: Эм Ж.В.  с информацией об исполнении мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие» и ее подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» в городе Батайске по итогам 2021 и 1 полугодия 2022 года - (прилагается  на 2л.). 

Решили:
Информацию принять к сведению. 

3. По третьему вопросу 
Слушали: Новикову Т.В. с информацией о реализации задач Национальной системы маркировки и прослеживания продукции «Честный знак» на 2022 год: об  обязательной маркировке товаров, об этапах введения маркировки и ответственности за нарушение установленного порядка - (прилагается 3л.).

Решили:
Информацию принять к сведению. Отделу малого и среднего предпринимательства, торговли   Администрации города Батайска (Эм Ж.В.) на постоянной основе доводить до сведения участников оборота маркированной молочной продукции необходимую информацию.

4. По четвертому вопросу 
Слушали: Кисилева В.В. с информацией о имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства города Батайска (прилагается 2л.) 

Решили:
Информацию принять к сведению. КУИ г. Батайска (Кисилев В.В.) обеспечить регулярное обновление на официальном сайте Администрации города Батайска актуальной для бизнеса информации по имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства города Батайска .

5. По пятому вопросу 
Слушали: Новикову Т.В. с информацией об утверждении Плана работы Совета по предпринимательству и Межведомственной комиссии по снижению административных барьеров на пути развития предпринимательства на 2023 год   (прилагается 1л.) 




Решили: утвердить План работы Совета по предпринимательству и Межведомственной комиссии по снижению административных барьеров на пути развития предпринимательства на 2023 год (далее -План).
Отделу малого и среднего предпринимательства, торговли (Эм Ж.В.) разместить План на официальном сайте Администрации города Батайска в разделе «Бизнес». 


Председательствующий                                                                       Н.С. Богатищева

Секретарь                                                                                                   Т.В. Новикова
     
