ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления Администрации города Батайска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Подготовка и обучение населения, должностных лиц и специалистов муниципального образования «Город Батайск» в области гражданской обороны, пожарной безопасности и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Административный регламент разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги, создания комфортных условий для получателей муниципальной услуги. Регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур). 
Проектом административного регламента устанавливается порядок информирования о муниципальной услуге, перечень необходимых для получения муниципальной услуги документов, перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, другие положения характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления муниципальной услуги, а также порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги и порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принимаемых) в ходе предоставления муниципальной услуги.

Проект постановления вносит:


Начальник МБУ «Защита»                                                                     С.Н. Арсеньев
