ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления Администрации города Батайска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Оказание адресной социальной помощи в городе Батайске»
Административный регламент разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги, создания комфортных условий для получателей муниципальной услуги. Регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий при выдаче разрешения на санитарную обрезку, пересадку и вырубку зеленых насаждений.
Проектом административного регламента устанавливается порядок информирования о муниципальной услуге, перечень необходимых для получения муниципальной услуги документов, перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, другие положения характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления муниципальной услуги, а также порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги и порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принимаемых) в ходе предоставления муниципальной услуги.

Утверждение Административного регламента не потребует отмены или внесения изменений в иные нормативные правовые акты Администрации города Батайска.

Проект постановления вносит:


Начальник УСЗН г. Батайска



                           С.А. Завгородний

































