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Ростовская транспортная прокуратура разъясняет: «Правила перевозки этилового спирта автомобильным транспортом, в том числе в целях экспорта».
В настоящее время по общим правилам перевозки этилового спирта автомобильным транспортом, в том числе для экспорта, осуществляются транспортными средствами организаций, оборудованными опломбированными данной организацией емкостями (цистернами) и (или) снаряженными прицепом (полуприцепом) с такими емкостями (цистернами) и находящимися в собственности, хозяйственном ведении или оперативном управлении таких организаций, и только при условии оснащения этих транспортных средств оборудованием для учета объема перевозок этиловогоспирта и специальными техническими средствами регистрации в автоматическом режиме движения, опломбированными федеральным органом по контролю и надзору, которые обеспечивают передачу данных о перемещении этих транспортных средств по территории РФ, в том числе данных о текущем местоположении, пройденном маршруте, времени и местах стоянок, по спутниковым навигационным системам в единую государственную автоматизированную информационную систему учета объемов производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, за исключением перевозок этилового спирта, помещенных под таможенную процедуру таможенного транзита. 

Одновременно с этим законодательство о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции не содержит требований к перевозкам этилового спирта, в том числе в целях экспорта, осуществляемых железнодорожным или морским транспортом.
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