Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Город Батайск» на 2023-2025 гг.
Настоящим Администрация города Батайска извещает о начале проведения общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Город Батайск» на 2023-2025 гг. и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
Замечания и предложения в письменном виде принимаются по адресу: 346880, г. Батайск, ул. Ленина, 3, каб. 404, а также по адресу электронной почты: ekonom-otdel@bk.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта прогноза».
Сроки приема предложений и замечаний: c 22.06.2022 по 01.07.2022.
Место размещения уведомления о подготовке проекта прогноза в сети Интернет: официальный сайт Администрации города Батайска www.батайск-официальный.рф.
Уполномоченный орган по разработке проекта прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Город Батайск» на 2023-2025 гг.:
Отдел экономики, инвестиционной политики и стратегического развития Администрации города Батайска.
Контактное лицо от уполномоченного органа:
Начальник отдела экономики, инвестиционной политики и стратегического развития Администрации города Батайска Скорина Инна Михайловна, тел. (86354) 5-60-66.
Вид нормативного правового акта об утверждении прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Город Батайск» на 2023-2025 гг.: Постановление Администрации города Батайска.
Наименование нормативного правового акта: «О прогнозе социально-экономического развития социально-экономического развития муниципального образования «Город Батайск» на 2023-2025 гг.».
К уведомлению прилагается:
	Проект постановления Администрации города Батайска.
Наименование нормативного правового акта: «О прогнозе социально-экономического развития социально-экономического развития муниципального образования «Город Батайск на 2023-2025 гг.»
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