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Ростовская транспортная прокуратура разъясняет: С 1 сентября 2024 г. устанавливается продолжительность ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусков работникам, замещающим должности педагогических работников, а также руководителей образовательных организаций, руководителей структурных подразделений этих организаций, их заместителей

В соответствии со ст. 334 Трудового кодекса Российской Федерации, ст. 47, 51, 52 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2024 № 415 «О ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусках» установлена продолжительность ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусков работникам, замещающим должности педагогических работников, а также руководителей образовательных организаций, заместителей руководителей образовательных организаций, руководителей структурных подразделений этих организаций и их заместителей согласно Приложению к Постановлению, которым определены должности работников и продолжительность ежегодного основного удлиненного оплачиваемого отпуска для работников дошкольных образовательных учреждений, организаций дополнительного образования, общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, организаций дополнительного профессионального образования, организаций, осуществляющих обучение.
Действие Постановления также распространяется на работников образовательных организаций, имеющих право реализации основных и дополнительных образовательных программ, не относящихся к типу таких образовательных организаций и действующие в целях выявления и поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности, а также лиц, добившихся успехов в учебной деятельности, научной (научно-исследовательской) деятельности, творческой и физкультурно-спортивной деятельности (нетиповые образовательные организации).
Действие Постановления распространяется на правоотношения, возникшие со дня вступления в силу Постановления Правительства Российской Федерации от 21.02.2022 № 225 «Об утверждении номенклатуры должностей педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, должностей руководителей образовательных организаций», в части должности советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.
Признано утратившим силу аналогичное Постановление Правительства РФ от 14.05.2015 № 466.
Настоящее Постановление вступило в силу 05.04.2024 и действует по 31.08.2029.
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