Информация о результатах проведения отбора получателей субсидии

Администрацией города Батайска проведен отбор получателей субсидии из бюджета города Батайска юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории города Батайска, на возмещение части затрат на приобретение горюче-смазочных материалов за 2023 год в связи с предоставлением транспортных услуг населению по муниципальным маршрутам города Батайска.
В соответствии с постановлением Администрации города Батайска от 07.04.2023 № 887 заявки принимались с 15 по 18 мая 2023 года с 09:00 до 18:00 (по московскому времени) в здании Администрации города Батайска по адресу: 346880, Ростовская область, г. Батайск, пл. Ленина, 3.
[bookmark: _GoBack]Ввиду отсутствия поступивших заявок на предоставление субсидии отбор получателей субсидии из бюджета города Батайска юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории города Батайска, на возмещение части затрат на приобретение горюче-смазочных материалов за 2023 год в связи с предоставлением транспортных услуг населению по муниципальным маршрутам города Батайска, признан несостоявшимся.

