

Информация МБУЗ Центральная городская больница 
за 1-е полугодие  2013 года

           По итогам 1-го полугодия 2013 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года отмечается рост рождаемости на 6,1% и составляет 8,7 на 1000 населения, естественный прирост +1,8. 
За 1-е полугодие в городе родилось  1005 детей, умерло 797 человек. 
Заболеваемость туберкулёзом в городе снизилась на 19,7%  и составила 25,2 на 100 тысяч населения. Отмечен спад смертности от  злокачественных новообразований на 2,2 % (65,2 на 100 тыс. населения).
Всего выполнено посещений в муниципальные лечебные учреждения -  402501, что выше на 4 % при сравнении аналогичного периода прошлого года. В стационаре пролечено больных всего 10241 человек, в 2012 году -9842 человек. Количество вызовов скорой помощи на 1000 населения увеличилось  на 4 % против аналогичного периода прошлого года и составило 19920, так как увеличилось количество вызовов к жителям прилегающих районов (Красный сад, федеральная трасса М4-Дон). Профинансировано из местного бюджета  326,8 тыс. рублей за лечение пациентов, попавших в трудную жизненную ситуацию.
          В городе Батайске действуют муниципальные долгосрочные целевые программы "Развитие здравоохранения города Батайска на 2010-2015 годы" и  «Модернизация здравоохранения города Батайска Ростовской области на 2011-2013 годы». В рамках данных программы обеспечивается выполнение мероприятий, направленных на выполнение функций муниципальными учреждениями здравоохранения в соответствии с установленным муниципальным заданием: борьба с социально значимыми болезнями, улучшение кадрового потенциала и совершенствования кадровой политики,  укрепление материально – технической базы, развития службы детства и родовспоможения, реализация мероприятий направленных на антитеррористическую и противопожарную защищенность сотрудников и пациентов МБУЗ «ЦГБ». Так же утвержден Постановлением Правительства Ростовской области  от 28.02.2013 года № 106 План мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленный на повышение эффективности здравоохранения в Ростовской области». 
Для повышения качества медицинских услуг, расширения коечной сети, снятия переуплотненности в медицинских учреждениях продолжается строительство 5-х этажного терапевтического корпуса на 190 койко/мест. Объем финансирования составляет 49643,4 тыс. рублей, в т.ч. местный бюджет-15744,3 тыс.рублей. Освоено 10713,3 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета. Имеется ПСД с экспертизой на капитальный ремонт акушерского отделения, детского поликлинического отделения № 1. 78 молодых специалистов получают доплаты за счет средств местного бюджета, всего выплачено 499474 рублей. Из резервного фонда Администрации города было выделено 16940 рублей на скрининг наркотических и психотропных веществ. За счет средств Федерального фонда ОМС приобретено оборудование на 1860,4 тыс. рублей – это кровати медицинские и автоматическая инфузионная станция.
Выделено из средств местного бюджета 2700,0 тыс. рублей на окончание ремонта отделения скорой медицинской помощи. Сроки окончания работ – июль 2013 года. Также выделено из средств местного бюджета 453800 рублей на монтаж структурированной кабельной сети в стационарные отделения и видеонаблюдение. Исполнение работ – август 2013 года.
Планируется в 3 квартале:
- продолжить качественное оказание медицинской помощи в рамках исполнения муниципального заказа;
- закончить ремонт и осуществить запуск компьютерного томографа;
-внедрить запись через интернет на прием к врачам;
-завершить ремонт отделения скорой медицинской помощи;
- направить на обучение узких специалистов;
-заключить договора с выпускниками медицинских университетов по трудоустройству в МБУЗ «ЦГБ»(27 человек);
-организовать университетские базы по интернатуре в ЦГБ города Батайска- срок сентябрь 2013 года.
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