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Установлена административная ответственность за несоблюдение требований к обращению побочных продуктов животноводств
[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 22.04.2024 № 86-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 10.8.1, устанавливающей административную ответственность за несоблюдение требований к обращению побочных продуктов животноводства. 
Так, за нарушения при хранении, обработке, переработке, транспортировке и реализации побочных продуктов предусмотрен штраф для должностных лиц от 30 тыс. до 40 тыс. руб., для индивидуальных предпринимателей - от 50 тыс. до 60 тыс. руб., для юридических лиц – от 250 тыс. до 350 тыс. руб. 
При повторном совершении административного правонарушения, либо если указанные действия повлекли причинение вреда здоровью людей или окружающей среде, либо возникновение эпидемии или эпизоотии, если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, ответственность ужесточается. 
Дела рассматривает Роспотребнадзор, Россельхознадзор и суд, если дело передали ему. 
Вышеуказанный федеральный закон вступил в силу 03.05.2024

