В настоящее время вопросы ресоциализации и социальной адаптации осужденных, а также лиц, отбывших уголовные наказания, являются актуальными, поскольку от полноты их решения зависят уровень рецидивной преступности и безопасность общества.
Одной из мер, предпринятых государством в данном направлении, стало принятие Федерального закона от 06.02.2023 № 10-ФЗ «О пробации в Российской Федерации» (далее – Закон о пробации), который вступил в законную силу с 1 января 2024 года.
Согласно положениям Закона пробация - совокупность мер, применяемых в отношении осужденных, лиц, которым назначены иные меры уголовно-правового характера, и лиц, освобожденных из учреждений, исполняющих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, которые оказались в трудной жизненной ситуации, в том числе ресоциализация, социальная адаптация и социальная реабилитация, защита прав и законных интересов указанных лиц
Статьей 5 Закона о пробации определены виды пробации, а именно:
- исполнительная пробация - совокупность мер, применяемых уголовно-исполнительными инспекциями в отношении лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации, при исполнении наказаний, не связанных с изоляцией осужденных от общества;
- пенитенциарная пробация –совокупность мер, направленных на исправление осужденных, а также на подготовку осужденных, отбывающих наказания в виде принудительных работ или лишения свободы, к освобождению из указанных учреждений;
- постпенитенциарная пробация - совокупность мер, направленных на ресоциализацию, социальную адаптацию и социальную реабилитацию в отношении лиц, освободившихся из учреждений, исполняющих наказания.
Задачами пробации являются создание условий для оказания помощи лицам, в отношении которых применяется пробация, в вопросах восстановления социальных связей, востребованности профессиональных навыков и трудоустройства, обеспечения жильем, получения образования, реализации права на социальное обслуживание, получения медицинской, психологической и юридической помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации, обеспечение гарантий защиты прав и свобод человека и гражданина.
[bookmark: _GoBack]Все виды пробации осуществляются по индивидцальной программе пробации, применяемой к каждому конкретному лицу, исходя из обстоятельств, характеристики его личности и его индивидуальной нуждаемости.
