О рассмотрении уголовного дела
Прокуратурой города Батайска поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222 УК РФ (убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку; незаконное хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему).
В суде установлено, что в феврале 2022 года Р. 1972 г.р., являясь охранником металлобазы на территории г. Батайска, нанес огнестрельное ранение другому охраннику при следующих обстоятельствах.
Согласно данным установленным в суде, со слов самого Р., в ходе совместного осмотра территории Р. и С., на С. напали собаки, проживающие на территории металлобазы, в результате чего тот оказался на земле в окружении стаи собак, вместе с тем, Р., осознавая, что С. окружен собаками и отличить в темноте очертания С. от собак он не имеет возможности, выстрелил 3 раза в сторону С., в результате чего попал последнему в голову, что привело к гибели С.

Выстрелы произведены из огнестрельного оружия, незаконно перевезенного на территорию РФ, где Р. хранил и носил его при себе.
Приговором суда по совокупности преступлений Р. осужден к 7 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в ИК строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.
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