Прокуратурой города приняты меры по факту нарушения 

земельного и бюджетного законодательства

Прокуратурой города Батайска на основании указания прокурора Ростовской области систематически проводятся проверки соблюдения земельного законодательства.

Проведенной проверкой установлено, что по договорам аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, образовалась задолженность арендаторов перед                    Комитетом по управлению имуществом города Батайска на сумму                              свыше 48 млн. руб.

Комитетом по управлению имуществом города Батайска проведена работы по взысканию с арендаторов задолженности на сумму свыше 41 млн. руб.

Однако, досудебная претензионная-исковая работа в отношении задолженности по оплате арендных платежей за землю на сумму 7,5 млн. руб. Комитетом по управлению имуществом города ведется ненадлежащим образом, сроки уплаты аренды истекли, практические меры, направленные на взыскание указанной суммы задолженности органом местного самоуправления до настоящего времени не приняты. Кроме того, имеется задолженность по договорам аренды муниципального имущества города Батайска составляет 28,27 тыс. руб.

Таким образом, вышеуказанная арендная плата не поступила своевременно в бюджет муниципального образования «Город Батайск».

Выявленные нарушения стали возможны в результате ослабленного контроля за исполнением бюджета города и ненадлежащей организацией претензионно-исковой работы в отношении задолженности по оплате арендных платежей за землю и муниципальное имущество.

По результатам проверки прокуратурой города 28.02.2022 в адрес главы Администрации города Батайска внесено представление.
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